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Open Space
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Leisure Facilities

“How satisfied or dissatisfied are you

with the current proVision in the town
for recreation/ leisure facilities such as; §§
sports facilities, arts and culture?” 3
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Community Facilities

“How satisfied or dissatisfied are you with
the current proVision in the town for
community facilities such as; the library,
healtheare and waste recycling?”
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Renewable Energy

“How satisfied or dissatisfied
are you with the current
proVision in the town for
renewable energy?”

30 %

satizfnd
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Education

“How satisfied or dissatisfied are
you with the current schools and
adult training in the town?"
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Housing

“How satisfied or dissatisfied are you with
the current proVision in the town for
housing numbers, design and type!”
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The Waterfront

“How satisfied or dissatisfied are you with
the current proVision in the town for
economy] jobs e.g. Fore Street, Enterprise
Court and Trevol Business Park?”
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Transport

*How satisfied or dissatisfied are you
with the current proVision in the town
for transport/ traffic e g ferry, roads,
water taxis & buses?”
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Wildlife

“How satisfied or dissatisfied are you
with the current wildlife in the town?”
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Employment

"How satisfied or
dissatisfied are you with
the current landscape and
waterfront in the town?”
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